IS AkerSolutions

Request for Information (RFI)

RFI Reference: AKSO-GYA-RFI-002
Title: Provision of Valves

Issue Date:  October 24", 2025 (GMT-4)
Closing Date: November 6%, 2025 (GMT-4)

GENERAL

Aker Solutions delivers integrated solutions, products, and services to the global energy industry. We enable low-
carbon oil and gas production and develop renewable solutions to meet future energy needs. By combining
innovative digital solutions and predictable project execution, we accelerate the transition to sustainable energy
production. Aker Solutions employs approximately 12,000 people in more than 15 countries.

Aker Solutions is interested in pre-qualifying suppliers in Guyana that provide goods and services specified below,
to be executed in Guyana in accordance with offshore standards and best value work practices.

DIVERSITY, EQUITY AND INCLUSION

Our organization is committed to fostering diversity, equity, and inclusion across our supply chain. We value
partnerships with suppliers who demonstrate a similar commitment to promoting diverse ownership, equitable
opportunities, and inclusive workplace practices.

SCOPE OF SUPPLY/SERVICES

Specific requirements shall include but not be limited to the design, procurement and supply of valves varying
in material grade, pressure rating and size. These would include:

e Ball Valves

e Gate & Globe Valves

e Butterfly Valves

e Double Block and Bleed Valves
e Shutdown/Control Valves
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SUBMISSION REQUIREMENTS

As part of the submission requirements, suppliers are requested to provide Aker Solutions with the following

answers and/or information:

1. Are you pre-qualified under the Aker Solutions Ariba System? YES/NO;

If “YES”, then please provide;
e Ariba SAP number

If “NO”, then please provide the following;
o A brief outline of the following company information:

a)
b)
c)
d)
e)

Copy of Certificate of Incorporation;
Company Name and Address;

Location of company

Single Point of Contact, c/w contact details;
Organizational Chart;

2. Alist of at least three (3) selected references to your previous engagements. Please make sure that your
selected references are recent, representative and relevant for the equipment or service in question with

following details clearly stated:

a)
b)
c)
d)
e)

Project

End user

Scope of supply

Main applicable standards, by specifying the reference number with associated revision or year
Delivery date

3. A demonstration of your capabilities for successful execution of the scope of supply including following

information:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)

Product/Service range

Workload and capacity for execution

Engineering including its location

Manufacturing including its location

Name of potential main sub-suppliers including locations
Testing criteria and facilities

Other relevant requirements you would convey

4. To evaluate your response, please demonstrate and provide a summary of your company’s management

systems with respect to the following:

a)

HSSE Management System
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b) Quality Management System
c) Sustainability Policy

d) Human Rights

e) Anti-Corruption

RESPONSE REQUIREMENTS

Suppliers are to respond to the following e-mail address: Subcontracts.STJ.Department@akersolutions.com on
or before the closing date noted above.

The subject line of the email must contain the following:
RFI REFERENCE NUMBER - TITLE — Supplier Company Name

Please be informed that any suppliers who have not been pre-qualified in Ariba previously will need to undergo
this process before Aker Solutions can issue any formal RFQ (Request for Quotation), Tender, or Bid packages.
It is important to understand that this Request for Information (RFIl) does not imply any commitment from Aker
Solutions at this stage to acquire goods or services from any supplier. Furthermore, please note that all
expenses or costs incurred by your firm as a result of participating in the RFI process shall be at your sole cost
and expense. Your participation in the RFI process does not guarantee an invitation to participate in an RFP
process. It is also possible that no RFP or Agreement will be issued in relation to this RFI.
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